



BELÜGYMINISZTERIUM
KÖZNEVELÉSI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: BM/2055/2024

Tárgy: Jubilál a PÉNZ7! Tájékoztató a PÉNZ7 aktuális kísérőprogramjairól

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Tizedik alkalommal indul el 2024. március 4-én a **PÉNZ7 pénzügyi és vállalkozói témahét** Magyarországon. A programra a www.penz7.hu honlapon tudnak regisztrálni a témahét kezdetéig.

A tanórák korcsoportonként kidolgozott anyagai regisztrációt követően érhetőek el a www.penz7.hu „Tanároknak” menüpont alatt, a korábbi tanévek órai anyagai folyamatosan felhasználhatók.

A **PÉNZ7 jubileumra** tekintettel ebben a tanévben **átfogó tematikával készülünk „Pénzügyi életleckék” és „Gondolkozz és vállalkozz!”** címmel. A jubileum alkalmából javasoljuk, hogy lehetőleg több foglalkozást tartsanak az iskolák, ehhez különböző, digitális lehetőségeket is tartalmazó témacsomagokból választhatnak. Az osztályfőnöki és egyéb (pl. állampolgári ismeretek, matematika) órák keretében megvalósuló élményalapú tanórai anyagok segítségével a pedagógusok interaktív módszerekkel ismertethetik meg a diákokat a pénzügyi és gazdálkodási alapfogalmakkal.

Külön felhívom a figyelmüket, hogy a tanórák megtartásához szakmai ÖNKÉNTESEK személyes vagy online részvételét igényelhetik. Az önkéntesek brand-mentes módon, gyakorlati tapasztalatokkal támogatják az adott téma feldolgozását. Országszerte több száz önkéntes szakember áll rendelkezésre, hogy – az aktuális körülményekhez igazodva akár online bejelentkezve – még tartalmasabbá, gyakorlatiasabbá tegyék a PÉNZ7 órákat.

Ezúton is köszönöm, ha az Ön iskolája részt vesz a PÉNZ7-en! Témahetünk **célja a pénzügyi és vállalkozói kultúra játékos, élményalapú fejlesztése**, a témahét tanórán kívüli programjai is ezt támogatják. Amennyiben még nem regisztráltak a témahétre, a kísérőprogramokon akkor is érdemes részt venni. Az idei PÉNZ7-hez kapcsolódva az alábbi **kísérőprogramokra** hívom fel figyelmét:

1. Az általános iskola **felső tagozatosai számára** tizedik alkalommal rendezzük meg a népszerű **PénzOkos Kupát**, ahol tavasz folyamán online fordulók, majd megyei, regionális és országos döntők során mérhetik össze pénzügyi felkészültségüket a három fős csapatok. A március 4-én induló verseny idén tehát újra 5-6. osztályosok és 7-8. évfolyamosok számára is kínál (külön) versenyzési lehetőséget. A versenyre folyamatosan lehet **jelentkezni az online fordulók végéig, 2024. április 5-ig**. A jelentkezésről és a játék menetéről bővebb információkat talál a www.penzokoskupa.hu oldalon.
2. Az online térben folyamatosan szaporodó hacker támadások zajlanak a személyes adataink, pénzünk, megtakarításaink megszerzéséért. A Magyar Bankszövetség és partnerei **Digitális Szimat Kihívás** online tudástesztje életkortól függetlenül lehetőséget ad mindannyiunk számára, hogy próbára tegyék a digitális biztonsággal kapcsolatos felkészültségünket. A játékosok **2024. március 4-től tehetik próbára tudásukat** a bankkártya-használattal, online fizetéssel, jelszóvédelemmel, adatlopás kivédésével és más, a **digitális biztonság témakörével kapcsolatban** az edukációs játékkal. A Kahoot keretei között megvalósuló tudásteszt a PÉNZ7 honlapján a PÉNZ7 KVÍZEK menüpont alatt érhető el.
3. 2024-ben már 8. alkalommal nyílik lehetőség diákok és tanárok számára kipróbálni a tőzsde izgalmas világát a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) és a Pénziránytű Alapítvány közös, ingyenes online

tőzsdejátékán, a **Részvényfutamon**. A **7-14. évfolyamos versenyzők** és tanáraik is próbára tehetik befektetési érzéküket virtuális tőkével és valódi részvényekkel a BÉT honlapján március folyamán elérhető játékban. Erre március elejétől lehet jelentkezni a <https://bet.hu/reszvenyfutam> regisztrációs linken.

4. **2024. március 4-31. között a 4-14. évfolyamos diákok** a tavaly nagy sikert aratott **PénzFutam** szabadtéri játék keretében is gazdagodhatnak pénzügyi alapismeretekkel. Az ország több mint 200 pontján játszható csapatjáték során a szabadban, könnyen megközelíthető helyszíneken, állomásról állomásra járva oldhatnak meg érdekes pénzügyi feladványokat a játékosok. Minden helyszínen három korosztálynak szánt, eltérő nehézségi szintű pályák várják a csapatokat. Egy egyszerű tanári regisztrációt követően akár az egész osztály részt vehet 3-4 fős csapatokra osztva a 45 perces szabadtéri kalandban. A PénzFutam játékról a <https://penziranytu.hu/penzfutam> oldalon olvashatnak bővebben.
5. A Nemzetgazdasági Minisztérium a **Nagy Diák Pénzügyes Teszt** programjának keretében versenyt hirdet **középiskolások** számára. A gyakorlatias, online tesztkérdésekkel pénzügyi jártasságukat mérhetik a fiatalok, többek között megtakarítás, befektetés, biztosítás és kiberbiztonság témakörökben. A döntő májusban, az Országos Ifjúsági Sajtófesztiválon egy televízió felvétellel egybekötött showműsor keretében kerül megrendezésre. Idén, első ízben, célcsoportként bevonásra kerülnek a diákok szülei és nagyszülei is. A részletekkel kapcsolatban a <https://nagydiaktesztek.hu/> oldalon tájékozódhatnak.
6. Az idei tanévben is díjazza a Pénzügyminisztérium azokat a tanárokat, diákokat és oktatási intézményeket, akik élen járnak a pénzügyi tudatosság fejlesztésében. A pénzjutalommal járó **Pénzügyi Tudatosság Fejlesztéséért Díjra** az oktatási intézmények fenntartója, vezetője, illetve az iskolai szülői munkaközösség tehet javaslatot. Bővebb információk a folyamatosan frissülő www.okosanapenzzel.hu honlapon lesznek elérhetők.
7. A Junior Achievement Magyarország **Innovation Challenge** kétnapos (online vagy személyes) versenyein 4-8 fős középiskolai csapatok mérik össze tudásukat. A diákok az első napon megkapják azt a **valós társadalmi vagy üzleti problémát**, amelyre a második nap végére megoldást kell javasolniuk. Az ötletek kidolgozásában segítségükre vannak az adott területen jártas szakemberek, akikkel át tudják beszélni az üzleti tervet, marketing stratégiát vagy éppen a pénzügyi megvalósíthatóságot. A verseny célja, hogy a diákok vállalkozói szemlélete fejlődjön, találkozzanak gazdasági és társadalmi problémákkal, amelyekre tanácsadó vállalati szakemberek segítségével találhatnak válaszokat. Az Innovation Challenge időpontjai és a regisztrációs lehetőségek a <https://ejam.hu/hu/innovacios-nap/> linken érhetők el.
8. Az **eco, no mi?** online kvízzjátékban minden korosztály tesztelheti vállalkozói és gazdasági tájékozottságát, és a sikeres kitöltést követően megszerezheti az “üzleti guruk királya” címet. A részvétellel kapcsolatos információk a honlapon lesznek elérhetők.

A PÉNZ7 www.penz7.hu honlapján folyamatosan frissülő tartalommal tájékoztatjuk Önöket.

Javaslom, éljenek a lehetőséggel, és fejlesszük együtt a pénzügyi és vállalkozói kultúrát!

Együttműködésünkben bízva, üdvözlettel:

Budapest, 2024. január 31.

Monna
Dr. Maruzsa Zoltán
köznevelési államtitkár



* 1. *